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LOT 1

CAMPANIE, Suessa (265-240).

Didrachme (7.20g) a la téte d’Apollon laurée. R/ Dioscure a cheval coiffé d'un pilos et tenant une palme,

avec un second cheval a ses cotés; al...

Adjugé a: 6500 €

LOT 2
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CALABRE, Tarente (334-330).

Statére (6.59 g) au jeune homme lampadophore sur un cheval au galop, monogramme HAP dans le champ

et « AIMAX » au-dessus de la ligne d’exergue. R/...

Adjugé a: 1200 €

LOT 3
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CALABRE, Tarente (281-272).

Statére (6.59 g) au cavalier nu, en armes ; IQ dans le champ. R/ Taras sur le dauphin tenant grappe de

raisin et quenouille, TAPAX a I'exergue et ANO...

< Adjugé a:3000 € >

LOT 4

LUCANIE, Métaponte (350-330).

Statére (7.96 g) a la téte de Démeter a g. avec épi et I'ethnique MET (A). Ref : Noé 467. Trés rare et de beau
style. (Achat du 13/6/1968). Superbe et...

C Adjugé a: 6700 € >
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LOT 5

LUCANIE, Métaponte (330-290).

Statére (7,65 g) a la téte de Déméter presque de face, Al dans le champ, (donné au graveur Apollonios par

Vlasto : cf. Forrer « Notes sur les...

< Adjugé a: 6500 € >

LOT 6
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LUCANIE, Métaponte (290-280).

Tiers de statére d'or (2.88 g) a la téte de Leucippe portant un casque corinthien orné d’'un Scylla. R/ 2|

entre deux épis de blé, E dans le champ a d...

< Adjugé a: 17000 € >

LOT 7
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LUCANTE, Vélia (380-350).

Statére (7.33 g) a la téte d’Athéna coiffée d’'un casque athénien orné d’'un griffon, dans le champ lettre dans

un carré creux. R/ Lion dévorant un cerf...

< Adjugé a: 1700 € >

LOT 8

BRUTTIUM, Les Brettiens (282-203).

Drachme (4.56 g) a la téte voilée et diadémée d’Amphitrite. R/ Poséidon nu, tient un sceptre et pose le pied

sur un chapiteau ; dans le champ aigle...

C Adjugé a: 1700 € >
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LOT 9

SICILE, Léontini (450-440).

Tétradrachme (17,10 g) a la téte laurée d’Apollon a d. R/Téte de lion, la gueule ouverte entre quatre grains

d'orge. Ref : P.469. D’excellent style et...

< Adjugé a: 2800 € >

LOT 10
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SICILE, Panorme (425-300).

Tétradrachme siculopunique (17.54 g) au quadrige couronné par Niké avec, a I'exergue, hippocampe et

Iégende « sys ». R/ Téte d’Aréthuse entourée de...

Adjugé a:9000 €

LOT 11
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SICILE, (350-300).

Tétradrachme (17.08 g) siculopunique au quadrige couronné par Niké (la couronne au-dessus de la téte de

I'aurige) et Iégende punique dans le champ. R/...

< Adjugé a: 7500 € >

LOT 12

SICILE, Syracuse (400-380).

Décadrachme signé du maitre Evainéte (43.36 g) au quadrige couronné par Niké, avec, a I'exergue,

cuirasse entourée de cnémides, d’'un bouclier et d'un...

C Adjugé a: 55000 € >

2= Filtrer le catalogue

https://www.millon.com/catalogue/vente2792-numismatique-collection-de-monsieur-toulouse 11/31


https://www.millon.com/catalogue/vente2792-numismatique-collection-de-monsieur-toulouse/lot11-sicile-350-300
https://www.millon.com/catalogue/vente2792-numismatique-collection-de-monsieur-toulouse/lot11-sicile-350-300
https://www.millon.com/catalogue/vente2792-numismatique-collection-de-monsieur-toulouse/lot12-sicile-syracuse-400-380
https://www.millon.com/catalogue/vente2792-numismatique-collection-de-monsieur-toulouse/lot12-sicile-syracuse-400-380

11/22/23, 2:22 PM Numismatique - Collection de Monsieur Toulouse - NUMISMATIQUE | Millon

LOT 13

SICILE, Syracuse (400-380)

Décadrachme (41,65g) du type d'Evainete mais non signé. Ref: P.616 Avers TB (oxydé), revers TTB et

parfaitement centré.

< Adjugé a: 16000 € >

LOT 14
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SICILE, Syracuse, Hieron II (275-215)

Tétradrachme ou 16 litrae a la téte diadémée et voilée de Philistis, épouse d'Hiéron Il. R/ Niké conduisant

un quadrige, E dans le champ. Ref : P.657...

< Adjugé a: 5800 € >

LOT 15
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SICILE, Syracuse, Agathocles (317-310)
Hémistatére d'or (4,30 gr) a la téte laurée d'’Apollon. R/ Bige au galop, ethnique finissant sous la ligne

d'exergue. Ref : P.640 v. (Achat du 11/05...

< Adjugé a: 6500 € >

LOT 16

SICILE, Syracuse, Agathocles (317-289).
Statére d'or (5,67 g) a la téte casqué d'Athéna. R/ Foudre ailé, T a I'exergue Ref : P.648 v. (Achat du
03/10/1934). Rare surtout en cette qualité...

C Adjugé a: 10500 € >
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LOT 17

MACEDOINE, Acanthe (470-430).

Tétradrachme (13,89 g) au lion terrassant un taureau, fleur d'acanthe a l'exergue. R/ Dans un carré creux,

ethnique autour d'un carré quadripartit...

Adjugé a: 6300 €

LOT 18
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MACEDOINE, Philippe IT (359-336).

Statére d'or (8,60 g) a la téte laurée d'Apollon. R/ Bige au galop avec téte de lion (?) au dessus et nom du

roi a I'exergue. Ref : Le Rider, Pella 1...

< Adjugé a: 7000 € >

LOT 19
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MACEDOINE, Alexandre I1T (336-323).

Statére d'or (8,64 g) a la téte casquée d'Athéna. R/ Niké tenant stylis et une couronne, deux monogrammes
dans le champ. Ref : Price pl. XIII, 3528 ....

< Adjugé a: 5500 € >

LOT 20

MACEDOINE, Alexandre III (336-323)

Tétradrachme (16,89 g) a la téte d'Héraklés coiffé de la Iéontée. R/ Zeus aétophore assis sur un trone;
foudre et | dans le champ, dauphin sous le...

C Adjugé a: 1500 € >
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LOT 21

MACEDOINE, Philippe V (220-179)

Drachme (4,05 g) au buste diadémé du roi. R/ Massue et trois monogrammes dans une couronne de
feuilles de chéne. Ref : P. 974 v. (Achat du 12.10.1927)...

< Adjugé a: 2800 € >

LOT 22
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THRACE, Thasos (411-350)

Drachme (3,78g) a la téte de Dyonisos couronnée de lierre. R/ Dans un carré creux, Héraklés a demi

agenouillé, tirant de l'arc; devant lui téte de...

Adjugé a:3200 €

LOT 23
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THRACE, Lysimaque (323-281).

Tétradrachme (16,67 g) a la téte divinisée d'Alexandre cornue et diadémée. R/ Athéna nicéphore assise, la

main gauche appuyée sur un bouclier. Ref : P..

< Adjugé a:2000 € >

LOT 24

EPIRE, Pyrrhus (295-272)

Octobole (5,66 g) a la téte de Perséphone a d. avec grappe de raisin dans le champ. R/ Athéna promachos
; foudre, A et corne d'abondance dans le champ...

C Adjugé a: 4600 € >

2= Filtrer le catalogue
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LOT 25

Thessalie, Pharsale (395-345).

Drachme (6,02 g) la téte d'Athéna casquée. R/ Cavalier thessalien coiffé du pétase et armé d'un lagobolon.
Ref : P.1234. (Achat du 20/06/1936). Rare...

< Adjugé a: 2600 € >

LOT 26
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LOCRIDE, Oponte (369-338)

Statére (11,449) a la téte de Perséphone couronnée de roseaux d'un beau style syracusain. R/ Ajax nu et

armé, marche au combat; bonnet phrygien a ses...

Adjugé a: 4000 €

LOT 27
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EUBEE, Chalcis (180-146)

Octobole (5,77g) a la téte de la nymphe Chalcis. R/ Aigle posant une patte sur un serpent qui l'attaque. Ref:
P.1404, BCD, Euboia 239. (Achat du 09/03...

< Adjugé a: 8600 € >

LOT 28

ATTIQUE, Athenes (vers 410 av.)

Tétradrachme (17,159) a la téte d'Athéna casquée. R/ Chouette, croissant de lune et branche d'olivier dans
un carré creux. Ref: P.1548v. (Achat du 26...

C Adjugé a: 3500 € >

2= Filtrer le catalogue
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LOT 29

CORINTHE (338-300)

Statére (8,459) au Pégase volant a g. R/ Téte d'Athéna coiffée d'un casque corinthien; dans le champ | et

petite Niké volant a g. Ref: P.1690. (Achat...

< Adjugé a: 1800 € >

LOT 30
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CARIE, Rhodes (404-375).

Tétradrachme (14,589) a la téte de face d'Hélios. R/ Dans un carré creux, rose avec bouton entre A et
chouette. Ref: P.2683 v. (Achat du 03/02/1938)...

< Adjugé a: 5500 € >

LOT 31
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CILICIE, Mallos (385-360)

Hémidrachme (2,049) a la téte d'Athéna casquée. R/ Cygne et abeille dans le champ. (Achat du

20/09/1938). Rare et TTB.

< Adjugé a:2200 € >

LOT 32

ZEUGITANE, Carthage (350-320)

Statére d'or (9,34g) a la téte de Tanit a g. R/ Cheval libre a d. (Achat du 08/03/1955). TTB.

C Adjugé a: 6200 € >

2= Filtrer le catalogue

https://www.millon.com/catalogue/vente2792-numismatique-collection-de-monsieur-toulouse 26/31


https://www.millon.com/catalogue/vente2792-numismatique-collection-de-monsieur-toulouse/lot31-cilicie-mallos-385-360
https://www.millon.com/catalogue/vente2792-numismatique-collection-de-monsieur-toulouse/lot31-cilicie-mallos-385-360
https://www.millon.com/catalogue/vente2792-numismatique-collection-de-monsieur-toulouse/lot32-zeugitane-carthage-350-320
https://www.millon.com/catalogue/vente2792-numismatique-collection-de-monsieur-toulouse/lot32-zeugitane-carthage-350-320

11/22/23, 2:22 PM Numismatique - Collection de Monsieur Toulouse - NUMISMATIQUE | Millon

LOT 33

ZEUGITANE, Carthage (vers 260 av.)

Trihémistatere d'or (12,449) a la téte de Tanit-Perséphone. R/ Cheval debout a d. retournant la téte. Rare et

superbe.

< Adjugé a: 32000 € >

LOT 34
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JULES CESAR (49-44 av)

Aureus (7,69 g) a la téte voilée de la Piété. R/ Instruments du culte et Iégende "A. HIRTIVS.PR". Frappe de
Rome en 46 av. Ref: C2, Cal 36. TTB

< Adjugé a: 7500 € >

LOT 35

2= Filtrer le catalogue
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SEXTE POMPEE (67-35 av)

Aureus (8,2g) au buste a d. de Sexte Pompée. R/ Bustes affrontés de Pompée le Grand et de son fils

Cnaeus entre lituus et un tripode. Ref: C1, Cal.71...

< Adjugé a : 58000 € >

LOT 36

TIBERE et AUGUSTE

Auréus (7,69g) au buste nu et lauré de Tibere. R/ Buste lauré d’Auguste surmonté d'une étoile a 6 rayons.

Ref: C3, Cal.3. Rare et TTB.

C Adjugé a: 15000 € >

2= Filtrer le catalogue
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LOT 37

NERON (54-68)

Auréus (7,43g) au buste lauré de I'empereur. R/ La Concorde assise tenant patére et corne d'abondance.
Ref: C66, Cal.405. TTB (2 fines rayures a ...

Adjugé a: 8500 €

LOT 38
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VITELLIUS (69)

Auréus (7,229g) au buste lauré de Vitellius. R/ Corbeau devant un tripode surmonté d'un dauphin. Ref: C
113, Cal.585. Trés rare et de belle qualité...

Adjugé a: 46000 €

LOT 39
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DOMITIEN (81-96)

Auréus (7,65g) au buste lauré de I'empereur. R/ Pallas en armes sur une proue de navire avec une chouette
a ses pieds. Ref: C 168, Cal.860. (Achat du...

< Adjugé a: 7500 € >

LOT 40

TRAJAN (98-117)

Auréus (7,36g) au buste drapé et lauré de I'empereur. R/ Bustes affrontés de Trajan Pére (lauré) et de
Nerva. Ref: C 104-1, Cal.1138. Trés rare et TTB...

C Adjugé a: 11000 € >
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LOT 41

AELIUS CESAR (136-138)

Auréus (7,49g) au buste nu a g. d'Aelius. R/ La Piété. Ref: C 42, Cal.1449. Rare et superbe.

Adjugé a : 40000 €

LOT 42
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ANTONIN LE PIEUX (138-161)

Auréus (7,17g) au buste nu de I'empereur. R/ Scéne de Libéralité. Ref: C-, Cal. 1569. Rare et TTB (2 fines

rayures au revers)

< Adjugé a: 6000 € >

LOT 43

FAUSTINE MERE (1141)

Auréus (7,42g) au buste drapé de l'impératrice. R/ LEternité. Ref: C 4, Cal.1746. Superbe exemplaire avec
brillant de frappe.

C Adjugé a: 9000 € >
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LOT 44

FAUSTINE MERE (t141)

Un second exemplaire (7,31g). TTB

Adjugé a: 4000 €

LOT 45
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ANTONIN LE PIEUX et MARC AURELE (140)

Auréus (7,28g) au buste lauré a g. d'Antonin. R/ Buste drapé a d. de Marc Auréle. Ref: C 20, Cal.1734.
(Achat du 16/10/1923). Rare et superbe. TTB.

< Adjugé a: 16000 € >

LOT 46

MARC AURELE (161-180).

Auréus (7,32g) au buste drapé de I'empereur. R/ Mars portant lance et trophée. Ref: C 753, Cal.1973. TTB.

C Adjugé a: 6000 € >
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LOT 47

FAUSTINE JEUNE (1176)

Auréus (7,12g) au buste drapé de l'impératrice. R/ Colombe et Iégende CONCORDIA. Ref: C 60, Cal.2044.
(Achat du 15/12/1937). Presque superbe, petit...

< Adjugé a: 11000 € >

LOT 48
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FAUSTINE JEUNE (+176)

Auréus (7,16g) au buste drapé a d. de Faustine. R/ Vénus debout tenant une pomme a la main et un bébé
de l'autre. Ref: C 230. (Achat du 22/06/1942)...

< Adjugé a: 6000 € >

LOT 49
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SEPTIEME SEVERE (193-211)

Auréus (7,06g) au buste lauré de 'empereur. R/ La Vertu tenant une lance et une statuette de la victoire.
Ref: C 751, Cal.2570. Superbe. Le revers d...

< Adjugé a: 18000 € >

LOT 50

JULIA DOMNA, CARACALLA et GETA (196-211)

Auréus (7,35g) au buste drapé de I'épouse de Septime Sévere. R/ Bustes affrontés de Géta et Caracalla.
Ref: C 1. (Achat du 27/01/1937). Superbe...

C Adjugé a: 75000 € >
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LOT 51

ELAGABLE (218-222)

Auréus (7,32g) au buste lauré, drapé et cuirassé de I'empereur. R/ Victoire tenant couronne et palme. Ref: C
288, Cal.3038. (Achat du 9/12/1935)...

< Adjugé a : 24000 € >

LOT 52
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ETRUSCILLE (1253)

Auréus (5,13g) au buste diadémé et drapé de I'épouse de Trajan Déce. R/ La Pudeur assise a g. tenant un

sceptre et relevant son voile. Ref: C 18, Cal...

Adjugé a: 7500 €

LOT 53
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TETRICUS (268-273)

Auréus au buste de cuirassé et lauré de Tétricus I. R/ LEspoir. Ref: C 167, Cal.3898. (Achat du
03/06/1938). Tres rare et presque superbe (petites...

< Adjugé a: 65000 € >

LOT 54

CARUS (282-283)

Solidus (4,79g) au buste lauré et drapé de Carus. R/ Victoire allant a d. Ref: C-, Cal.4281. (Achat de mars
1939). Trés rare et superbe.

C Adjugé a : 24000 € >
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LOT 55

DIOCLETIEN (284-305)

Auréus (5,32g) au buste lauré de I'empereur. R/ Dioclétien a cheval, saluant de la main droite. Ref: C 54,
Cal.4445. Rare et superbe.

Adjugé a:10000 €

LOT 56
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MAXIMIEN GALERE (305-311)

Auréus (5,32g) d'’Antioche au buste lauré de I'empereur. R/ Jupiter nu, debout, tenant un foudre; un aigle a

ses pieds et a l'exergue SMA (Z a l'envers...

Adjugé a: 6500 €

LOT 57
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CONSTANTIN I (306-337)

Solidus (4,35g) de Tréves au buste lauré de 'empereur. R/ Lempereur en habits militaires tenant un globe

et une lance, a I'exergue: PTR. (Achat du...

< Adjugé a: 12000 € >

LOT 58

CRISPUS (César 317-326)

Auréus (4,389g) au buste lauré et cuirassé du fils de Constantin vu de dos et tenant lance et bouclier. R/ La

Concorde assise a g. tenant caducée et...

C Adjugé 3 : 38000 € >
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LOT 59

JOVIEN (363-364)

Solidus de Sirmium (4,43g) au buste diadémé de I'empereur. R/ Rome et Constantinople tenant un bouclier
inscrit "VOT/V/MVLT/X", a I'exergue "*SIRM."...

< Adjugé a: 3400 € >

LOT 60

2= Filtrer le catalogue

https://www.millon.com/catalogue/vente2792-numismatique-collection-de-monsieur-toulouse/page2 19/30


https://www.millon.com/catalogue/vente2792-numismatique-collection-de-monsieur-toulouse/lot59-jovien-363-364
https://www.millon.com/catalogue/vente2792-numismatique-collection-de-monsieur-toulouse/lot59-jovien-363-364

11/22/23, 2:23 PM Numismatique - Collection de Monsieur Toulouse - NUMISMATIQUE | Millon

CONSTANCE I (337-361)

Solidus (4,27g) au buste de face de 'empereur en armes. R/ Rome et Constantinople tenant un bouclier
inscrit "VOT/XXX/MVLT/ XXXX", a I'exergue "SMMB(...

< Adjugé a:3200 € >

LOT 61
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THEODOSE I (378-395)

Solidus de Constantinople (4,45g) au buste diadémé de I'empereur. R/ Constantinople tourelée assise sur

un tréne, un pied sur une proue de navire...

< Adjugé a:2000 € >

LOT 62

PHILIPPE IV (1285-1314)

Petit royal d'or (3,50g) a Iégende FR/ACO/RVM/REX. Ref: Dy 207, Ci 193. TTB

C Adjugé a: 15000 € >
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LOT 63

PHILIPPE V (1316-1322)

Agnel d'or (4,07g) Ref: Dy 237, Ci 243. (Achat du 29/11/1952). Rare et TTB.

Adjugé a: 5500 €

Voir le lot

LOT 64
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PHILLIPE VI (1328-1350)

Chaise d'or (4,70g). Ref: Dy 258, Ci 292. (Achat du 17/06/1959). Superbe.

< Adjugé a:9000 € >

LOT 65

CHARLES V (1364-1380)

Franc a cheval (3,88g) Ref: Dy 358, Ci 455. Viendrait d'une vente publique Vinchon du 13/11/1967. TTB.

< Adjugé a: 2800 € >
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LOT 66

CHARLES VI (1368-1422)

Ecu d'or (3,999) sans point d'atelier. Dy 369, Ci 484. (Achat du 01/03/1954). Superbe

Adjugé a: 1200 €

Voir le lot

LOT 67
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HENRI VI (1422-1453)

Salut d'or (3,52g) pour Saint L6. Dy 443A, Ci 598. (Achat du 15/12/1937). TTB.

< Adjugé a:2200 € >

LOT 68

CHARLES VII (1422-1461)

Royal d'or (3,81g). Exemplaire présentant de nombreuses anomalies: manque de croisette initiale,

mollesse de la frappe, a I'avers "DEI GA" et lettre...

C Adjugé a: 2000 € >
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LOT 69

LOUIS XII (1497-1515)

Ecu d'or au soleil (3,38g) pour Lyon (Tréfle final et point 12e) Ref: Dy 647, Ci 900. (Achat du 28/09/1951).
TTB

< Adjugé a: 1100 € >

LOT 70
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FRANCOIS Ier (1515-1547)

Ecu d'or au soleil (3,48g) pour Paris (point 18e) Ref: Dy 771, Ci 1071. TTB

Adjugé a: 600 €

Voir le lot

LOT 71
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Double Henri d’or (7,25g), Saint L6 1552. Ref: Dy 971. (Achat du 08/02/1923: collection Luneau (3e partie)
n°718 pl.XIV). TTB (Choc au listel, léger...

( Adjugé a: 8000 € >

LOT 72

CHARLES IX (1560-1574)

Ecu d'or (3,339), 1566, Poitiers. R/ XPS.REGNAT.VINCIT.ET.IMP Ref: Dy 1057v. (Achat du 08/05/1950).
Presque superbe.

C Adjugé a: 900 € )
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LOT 73

Louis XIII (1610-1643)

Ecu d'or au soleil, (3,35 g), 1635 Rouen. Légende d'avers commengant en bas. Ref : G55, AC - (achat du
15/12/1937) Superbe, tres léger nettoyage.

< Adjugé a: 1100 € >

LOT 74
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LOUIS XIII (1610-1643)

Louis de Warin (6,75g), 1641 Paris, a la meche longue. G 51, AC 32010. TTB a superbe.

Adjugé a: 2400 €

Voir le lot

LOT 75
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LES ENCHERES SUR CE LOT SONT SOUMIS A UNE
CAUTION PREALABLE : mdeconiac@millon.com

Huit Louis (53,949), 1640 Paris, tranche lisse et légende de revers compléte. Réf: G.61. Presque superbe.

< Adjugé a : 200000 € >

LOT 76

LOUIS X1V (1640-1715)

Ecu d'or au soleil (3,40g), 1644 Paris (frappe au moulin) Ref: G.232, AC 33000. (Achat du 20/02/1962). TTB
a superbe

( Adjugé a: 1800 € )
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LOT 77

LOUIS XIV (1640-1715)

Demi Louis a la méche longue (3,369), 1652 Paris. Ref: G.235, AC.33007. (Achat du 01/03/1955). TTB

< Adjugé a: 1600 € >

LOT 78
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LOUIS XIV (1640-1715)

Louis aux 8L et aux insignes (6,75g), 1702 Reims (réformation) Ref: G.253, AC.33025. (Achat du
28/09/1951). Peu courant et TTB

< Adjugé a: 1800 € >

LOT 79

LOUIS XIV (1640-1715)

Louis a I'écu (6,72g), 1691 Lyon (réformation) Ref: G.250, AC.33016. Joli TTB

C Adjugé a: 1600 € >
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LOT 80

LOUIS XV (1715-1740)

Demi Louis aux insignes (4,03g), 1716 Metz (réformation) Ref: G.324, AC 34003. Tres rare et TTB.

Adjugé a : 8000 €

Voir le lot

LOT 81
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LOUIS XV (1715-1740)

Louis aux insignes du 2e type, 1716 Paris (réformation) Ref: G.334, AC.34002. Rare et superbe.

< Adjugé a:9000 € >

LOT 82

LOUIS XV (1715-1740)

Demi Louis a la croix de chevalier (4,87g), 1720 Lille. Ref: G.326, AC.34008. Tres rare et TTB.

C Adjugé a:9200 € >
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LOT 83

LOUIS XV (1715-1740)

Louis aux 2L (9,649), 1722 Reims. Faux d'époque selon Arnaud Clairand. Ref: G.337, AC.34009. (Achat a
Drouot le 23/03/1955). Presque superbe,léger...

< Adjugé a: 1600 € >

LOT 84
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LOUIS XV (1715-1740)

Demi Louis aux lunettes (4,05g), 1727 Poitiers. Ref: G.329, AC.34016 Rare et TTB.

Adjugé a: 650 €

LOT 85
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Demi Louis au bandeau (4,05g), 1743 Paris. Ref: G.330, AC.34019. Rare et TTB.

( Adjugé a: 950 € >

LOT 86

LOUIS XV (1715-1740)

Louis au bandeau (8,15g), 1748 Lille. Ref: G.341, AC.34018. (Achat a la vente "Trésor de la rue Mouffetard"
du 30/04/1953). Superbe avec brillant de...

C Adjugé a: 2400 € )

LOT 87
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LOUIS XVI (1774-1793)

Louis au buste habillé (8,13g), 1774 Paris. Ref: G.359, AC.35002. (Achat du 11/05/1936). TTB
(nettoyé)/Superbe

< Adjugé a: 2800 € >

LOT 88
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LOUIS XVI (1774-1793)

Louis au buste nu (7,63g), 1786 Metz. Ref: G.361, AC.35005. (Achat du 13/06/1938). Superbe

< Adjugéa: 1100 €

LOT 100

PHILIPPE VI DE VALOIS (1328-1350)

Ecu a la chaise Ref: Dy.249 TB 3 TTB

< Adjugé a: 800 €

10T 101
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JEAN LE BON (1350-1364)

Franc a cheval Ref: Dy.294. Trace de pliure, sinon TTB

Adjugé a: 1600 €

LOT 102
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Franc a pied Ref: Dy.360 TTB a superbe

( Adjugé a: 1100 € )

LOT 103

CHARLES VI (1380-1422)

Ecu & la couronne Ref: Dy.369 Trace de pliure et manques au listel sinon superbe.

( Adjugé a: 350 € )

LOT 104
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CHARLES VI (1368-1422)

Agnel (2,429) Ref: Dy.372 TB (a pu étre cerclé, accident au listel)

( Adjugé a: 650 €

LOT 105

CHARLES VII (1422-1461)
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< Adjugé a: 350 € >

LOT 106

LOUIS XI (1461-1483)

Ecu au soleil (3,36g) pour Paris (point 18°) Ref: Dy.544 TB (traces de pliure)

C Adjugé a: 550 € >

LOT 107
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CHARLES VIII (1483-1498)

Ecu au soleil (3,29g) pour la Rochelle (point 9°) avec lys initiaux Ref: G.107 Rare mais rogné, TB.

< Adjugé a: 550 € >

LOT 108

LOUIS XII (1498-1514)

Ecu au soleil (3,37g) pour Villeneuve les Avignons (point 20°). Ref: G.161 TB
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LOT 109

LOUIS XII (1498-1514)

Ecu au porc-épic pour Montpellier (point 4°) Ref: G.169 Peu courant, trace de pliure, TB.

Adjugé a: 1100 €

LOT 110
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FRANCOIS Ier (1515-1547)

Ecu au soleil du 5e type (3,349). Curieux exemplaire a lettre d'atelier B dans le champ de l'avers. Ref: G.315

A étérogné, B/TB

( Adjugé a: 400 € )

LOT 111

FRANCOIS Ter (1515-1547)

Ecu au soleil du Dauphiné pour Crémieu (point Ter) Ref: G.322 TTB

( Adjugé a: 750 € )
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LOT 112

CHARLES IX (1574-1576)

Ecu au soleil, 1568 Rouen Ref: G.442 (variété FRANCORON) Presque TTB (fines striures)

C Adjugé a: 700 € )

LOT 113
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CHARLES IX (1574-1576)

Ecu au soleil, 1565 Montpellier Ref: G.442 Semble d'une grande rareté. TTB

( Adjugé a: 1050 € )

LOT 114

LOUIS XIII (1613-1640)

Ecu au soleil, 1634 Amiens Ref: G.55, AC.3200 TB a TTB

( Adjugé a: 650 € )
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LOT 115

LOUIS XIV (1640-1715)

Louis a la perruque, 1689 Paris Ref: G.249, AC.33013 Rare et TTB

C Adjugé a: 1700 € )

LOT 116
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LOUIS XV (1715-1774)

Louis aux lunettes, 1733 Paris Ref: G.340, AC.34015TBaTTB

( Adjugé a: 600 €

LOT 117

gg.-ﬁ‘
% e 4

LOUIS XVI (1774-1793)

Louis au buste nu, 1788 Paris Ref: G.361, AC.35005TTB

( Adjugé a : 400 €
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LOT 118

N,

4
et

CONSULAT (1799-1804)

20 francs an 12 A Ref: G.1020 TB

Adjugé a: 380 €

LOT 119
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NAPOLEON Ier (1804-1814)

Lot de deux 20 francs: téte nue an 13 A et téte laurée 1810 A. Ref: G.1022 et G.1025 TB

( Adjugé a: 570 € )

Nos actualités et événements vous intéressent, inscrivez-vous !

Email

Région ou departement

NTT T 4W\R
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CONTACT A PROPOS
Nous contacter Notre équipe
Etre rappelé Notre histoire
Nos accueils Presse

Trouver un expert prés de chez vous

SERVICES
Nos formats de ventes aux encheres Stockage et Garde-Meuble
Notre accompagnementde Aa Z Financement de vos achats en leasing
Estimation gratuite en ligne Livraison et transports
Expertises a domicile et inventaires MILLON Immobilier
Expertises dans nos bureaux et Maisons de ventes Tragabilité des oeuvres achetées chez MILLON
LES ESPACES DE VENTE PARIS
Hotel Drouot
BRUXELLES Salle V.V,
Hotel de ventes MILLON BELGIQUE Les Salons du Trocadéro
Le "116" - Neuilly sur Marne
NICE

Hotel des ventes du Port

LIENS PRATIQUES

Créer une alerte Tous les artistes
Dates et lieux des journées d'expertises Ventes a venir
FAQ Dépot de ga. .ntie
Résiiltats
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LOT 120

LOUIS XVIII (1814-1824)

Lot de deux 20 francs: buste habillé 1814 A et buste nu 1817 A Ref: G.1026 et G.1028 TTB et TB

< Adjugé a: 580 € >

LOT 121
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CHARLES X (1824-1830)

20 francs, 1830 Paris Ref: G.1029 TTB

< Adjugé a: 400 € >

LOT 122

® P

DIVERS. deux 20 francs.

Charles X, 1827 A et Louis Philippe, 1834 A. Ref: G.1209 et G.1031 TB

< Adjugé a: 580 € >
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LOT 123

V REPUBLIQUE

Piece de 100 euros, 2008. FDC

< Adjugé a: 200 € >

Nos actualités et événements vous intéressent, inscrivez-vous !

Email

Région ou departement
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